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  آبان19آورندگان آزمونپديد
ජໍاحان                            رياضييازدهمسال

  نام طراحان  نام درس

  )1(حسابان
محمـدابراهيم   -ايمهـديس حمـزه -سجاد داوطلـب -محمدامين روانبخش -ياسين سپهر -كيانوش شهرياري -ميلاد منصوري -علي آزاد -وحيد راحتي

  محمد حميدي -حميد عليزاده -ستينايمان نخ -جانيتوزنده

  هادي فولادي -اميرحسين ابومحبوب -محمد خندان -فرزانه خاكپاش  )2هندسه (

  اميرحسين ابومحبوب -فرزانه خاكپاش -مرتضي فهيم علوي  آمار و احتمال

  بابك اسلامي -بيتا خورشيد -ميلاد سلامتي -جدآباديموحيد -زادهاشكان ولي -نسبعبدالرضا اميني -مهدي باغستاني  )2فيزيك (

  )2شيمي (
 -زادهبهـزاد تقـي -علـي فرزادتبـار   -رضا باسـليقه -اشكان وندائي -سارا رضايي -قادر باخاري -عباس هنرجو -كوكندهحسن رحمتي -شاهياحسان پنچه
اميرعلي برخورداريون -كارو محمدي -اشياسر ر -زوارهرسول عابديني -زادهمرتضي حسن -ياسر عليشائي -دهكرديسيدرحيم هاشمي -محمد وزيري

  مهدي آسمي، حسن افتاده، حسين پرهيزگار، داود تالشي، علي وفايي خسروشاهي  )2فارسي (

  ابوطالب دراني، محسن رحماني، امير رضا عاشقي، مرتضي كاظم شيرودي )2زبان قرآن ( ،عربي

  هنگيانبقا، مجيد فراميرمهدي افشار، محمد رضايي  )2دين و زندگي (

  روشمجتبي درخشان، محسن رحيمي، عقيل محمدي  )2زبان انگليسي (
    

  ੆ज़ࣩو಻౱ن భس و وୌاণتاران  ،ඔච໋ࣁشࢂඟان                         
مسئول درس مستندسازي  ستاريويراگروه  و مسئول درسگزينشگر  نام درس

  سميه اسكندري  عادل حسيني، مهرداد ملوندي،خانلوحميدرضا رحيم  فروشانايمان چيني  )1(حسابان

  تبريزيسرژيقيازاريان  ، سجاد محمدنژادمهرداد ملوندي  اميرحسين ابومحبوب  )2هندسه (

  تبريزيسرژيقيازاريان  ، سجاد محمدنژادمهرداد ملوندي  اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال

  خواهعليرضا همايون  يزهره آقامحمدي، بابك اسلام  معصومه افضلي  )2فيزيك (

  اميرحسين مرتضوي  پور، هدي بهاريلكينيا، جواد سورياميررضا حكمت  نژادايمان حسين  )2شيمي (

  الناز معتمدي  اعظم رجايي، مرتضي منشاري  علي وفايي خسروشاهي  )2فارسي (

  ليلا ايزدي  پورفاطمه منصورخاكي، اسماعيل يونس  محسن رحماني  )2زبان قرآن ( ،عربي

  زهره قموشي  سكينه گلشني  امير مهدي افشار  )2دين و زندگي (

  سوگند بيگلري  محدثه مرآتي- رحمت االله استيري  روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (
    

  ඟ໋وه ਣभی و ৔وॻید                                 
 بابك اسلامي مدير گروه

  ليلا نوراني  دفترچهمسئول
  معصومه شاعريئول دفترچه: مس -الهام محمديمدير:   گروه عمومي

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  محيا اصغريمدير گروه: 

  (عمومي)فريبا رئوفي –(اختصاصي)سميه اسكندريدفترچه: مسئول
  (عمومي)سحر ايرواني –(اختصاصي)ياريفاطمه علي  آرايينگاري و صفحهحروف

  حميد محمدي  نظارت چاپ
  

 چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
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 محلانجاممحاسبات

  

 
  
  

  
  

  كدام است؟ 7سه رقمي مضربطبيعيمجموع اعداد - 1

1( 70343    2( 70336  

3( 70329    4( 70322  

S1Sرااول، مجموع سي جملة2نسبتبا قدردر يك دنبالة حسابي - 2 Sناميم.مي2و مجموع سي جملة دوم را S−2   كدام است؟1

1 (870    2( 1800  

3( 2000    4( 920  

axةهاي معادلواب، جaمجموعه مقاديربه ازاي كدام - 3 x a+ + =2 23   معكوس يكديگرند؟قرينة6

1({ , }−2 3    2( { , }−2 3  

3({ }3    4( { }−3  

xةهاي معادلريشه - 4 ax b+ + =22 xةهاي معادل، از دو برابر ريشه0 x− − =2 2 5 a، يك واحد بيشتر است.0 b−كدام است؟  

1( 12    2( 20  

3( 18    4( 22  

αاگر - 5 βو1+ xهاي معادلةريشه1+ x+ + =22 5 1 αهاي كدام معادلهباشند، ريشه0 + β2 +و2
α β
1   هستند؟ 1

1(x x+ + =28 80 81 0    2( x x− + =28 40 81 0  

3(x x+ + =28 81 81 0    4( x x− + =24 80 81 0  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1حسابان (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 امروزبراي آزمون10گذاري چند ازهدف

 )1حسابان (
جبر و معادله

هاي(مجموع جملات دنباله
حسابي و هندسي، معادلات 
درجه دوم، معادلات گويا و 

گنگ و قدرمطلق و
هاي آن)ويژگي
28تا 1هايصفحه

دقيقه30   )1حسابان (
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 محلانجاممحاسبات

6 - f   كدام است؟ABC، مساحث مثلثدر سهمي

1( 3
5    2( 8

5  

3(16
5    4( 9

5  

yكمترين مقدار سهمي - 7 (k )x kx= − − − +2 12 kبرابر صفر4   ؟كدام استاست. مجموعه مقادير

1({ }1    2( { }−2  

3(∅    4( { , }−2 1  

yاگر نمودار - 8 ax bx c= +   است. …و …، …ترتيب بهcوa،bصورت زير باشد، علامت به2+

  مثبت، منفي، مثبت )1

  منفي، مثبت، منفي )2

  ، مثبتمثبت،منفي )3

  منفي،مثبتمثبت، )4

fةنمودار تابع با ضابط - 9 (x) ax bx c= + )Sاگربه شكل زير مفروض است.2+ , k)1رأس سهمي بوده و(OA) (OB)=5  ،باشد3

  كدام است؟abcحاصل

1( 240-    2( 180-  

3( 310-    4( 600-  

x

y

2

1 5

A B

f

C

x

y

A BO

30

x

y
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 محلانجاممحاسبات

ريشة معادلة - 10
x( )

x
x( )

x

+ +
+ =+ +
+

2 13 22 13 12 32

  ؟كدام است

1( 1    2( 2
3  

3(−1    4( − 3
2  

xمعادلةمتمايزهاي حقيقيتعداد جواب - 11 x x( ) ( )
x x
+ − ++ − =

2 22 21 1 5   كدام است؟0

1( 1    2( 2  

3( 3    4( 4  

گر كار را به كمك محمد انجام دهد،دهد. اگر علي نصف كار را به تنهايي و نصف ديميساعت زودتر از علي انجام 7محمد كاري را به تنهايي - 12

  دهد؟شود. علي كار را به تنهايي در چند ساعت انجام ميساعت تمام مي20كار در

1( 21    2( 28  

3( 24    4( 35  

xاگر معادله - 13 x m− − + − =4 3 2   كدام است؟mدودحجواب حقيقي متمايز داشته باشد،دو0

1(m− ≤ <1 3    2( m < 3  

3(m ≥ 1    4( m− < <1 3  

xاگر - 14 = xةجواب معادل8 a x x− = − + + 22 4   كدام است؟باشد، ريشة ديگر معادله4

1( 2    2( 4  

  ريشة ديگري ندارد. )4    6 )3
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 محلانجاممحاسبات

xاگر - 15 x+ + − =1 3 xباشد، حاصل عبارت2 x+ − −1   كدام است؟3

1( 2-    2( 1-  

3( 1    4( 2  

xواب معادلةج -16 x x x+ + − + + − − =2 4 2 2 4 2   در كدام بازه قرار دارد؟6

1( ( , )0 3    2( ( , )3 6  

3(( , )7 10    4( ( , )10 13  

|ةاگر مجموعه جواب نامعادل - 17 x | x− ≤ +2 1 ,a]صورت به5 b]باشد، حاصلabكدام است؟  

1( 6 -    2( 6  

3( 8-    4( 8  

|معادلة،aمقداركدامبه ازاي - 18 x ax |+ − =23 2   دارد؟متمايزدقيقاً سه جواب5

1(±2    2( ±4  

3(±6    4( ±8  

,a)بازةازxاگر - 19 aكمترين مقدار .كمتر از واحد خواهد بود- 1از عددxبه فاصله 2از عددxآنگاه نسبت فاصله ،انتخاب شود∞+(

  كدام است؟

1(1
3    2( 1

2  

3(2
3    4( 1   

اگر بيشترين مقدار - 20
| x | | x a |− + +

24
4

  ؟، كدام استaباشد، كمترين مقدار 4برابر

1( 10-    2( 14  

3( 14-    4( 10 

  

و آزمونكهادرستوانيد خلاصهرد. شما ميدا) اختصاص1حسابان (به درس  www.kanoon.ir در سايت كانوندوشنبهروزهايروز، يك درس:كي
 .ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطع خود دريافت كنيدرا در اين روز از قسمت تازه )1حسابان (مربوط به درس
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 محلانجاممحاسبات

 
 

  
  

  
 

  
5برابرPAدر شكل زير طول مماس -21 3BC   كدام است؟PBطخاست. طول پاره10برابرو طول وتر

1( 10
3  

2( 5  

3( 6  

4( /7 5  

,C(Oدو مماس بر دايرةAاز نقطة - 22 )2 30   كدام است؟OAخطبسازند، طول پاره120رسم شده است. اگر اين دو مماس با هم زاوية

1(6    2 (4 3  

3(3 2    4( 4  

 2است. اگر شعاع هر كدام از اين دو دايره بزرگتر از 8المركزين دو دايره برابرو طول خط18ترين فاصلة نقاط دو دايره از يكديگر برابربيش - 23

  كدام است؟دو دايرهاينباشد، وضعيت

  مماس خارج) 2    متخارج )1

  مماس داخل )4    متقاطع )3

AMاست. اگرMBوAMهايخط، واسطة هندسي پاره5به طولMDخطدر شكل زير پاره - 24 = 5
چند برابرABباشد، طول وتر2

CD   است؟طول وتر

1(2    2 (8
5  

3(3
2    4( 5

4  

,C(Oدو دايرة - 25 Cو20( (O , )′ ′ كنيم. فاصلة مركز دايرةمماس خارج هستند. از مركز دايرة بزرگتر دو مماس بر دايرة كوچكتر رسم مي5

  كند، چقدر است؟خطي كه دو نقطة تماس را به يكديگر وصل ميپارهكوچكتر از

1( 1    2 (2  

3(5    4( 5  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(هندسههاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟چند سؤال ميسؤال به10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

دقيقه15 

 )2(هندسه
دايره

 -ها در دايرهمفاهيم اوليه و زاويه(
رسم -هاي طولي در دايرهرابطه

اي خارجمماس بر دايره از نقطه
نسبتهاي دو دايرهحالت -دايره

 )به هم
20تا 9هايصفحه

 )2هندسه (

C B

A

P

A

B

C

DM
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 محلانجاممحاسبات

26- O dمركز نيمدر شكل زير   كدام است؟xدايره باشد، مقدارمماس بر اين نيمدايره است. اگر خط

1(010  

2 (012  

3(015    

4( 018  
  هاشورخورده كدام است؟باشد، مساحت ناحية 6قسمت مساوي تقسيم شده است. اگر شعاع دايره برابر 6در شكل زير محيط دايره به - 27

1(( )π −18 2 3 3  
2 (( )π −18 2 3  

3(( )π −36 3  
4( ( )π −36 3  

Âدر شكل زير - 28 = DMEˆو027 = 097CD   چند درجه است؟CDEˆشعاع دايره باشد، اندازة زاويةبرابراست. اگر طول وتر
1( 82  
2 (84  
3( 86  
4( 88  

29 - C PMمماس است. اگر′Cبر دايرةPBوبر هر دو دايرهPAمماس داخل هستند. ′Cودر شكل زير دو دايرة = BNو2 باشد،12=
  كدام است؟MBخططول پاره

1(3  
2 (4  
3( /4 5  
4( 5  

Âدر شكل زير - 30 = OMاگراند. در مركز دايره متقاطعCNو BMو036 ON=باشد، اندازة زاويةB̂چند درجه است؟  
1( 18  
2 (20  
3( 24  
4( 27  
  
  
  

  

A

B

C

N

M

O

A

B

C

D

E

F

A

B

C

D

E

M

x4

x3

x

C

d

D

B
O

A
E

N C

B
C

'

A
P

M

و آزمونكهادرستوانيد خلاصهرد. شما ميدا) اختصاص2هندسه (به درس  www.kanoon.ir در سايت كانونشنبهروزهايروز، يك درس:كي
 .دريافت كنيدها در سايت كانون و نيز صفحه مقطع خودرا در اين روز از قسمت تازه )2هندسه (مربوط به درس
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 محاسباتمحلانجام

  
 
 

  

  
 
  

p)ارز منطقي گزارةهاي زير هميك از گزارهكدام - 31 ~ q) (p q)∧    است؟ ∨

1(T    2( ~ p  

3(p q    4( q p  

QQاگر - 32   است؟نادرستمجموعة اعداد گنگ باشد، كدام گزارة سوري زير′مجموعة اعداد گويا و

1(x Q ; x Q′∃ ∈ ∈3    2( x Q ; x Q′∃ ∈ ∈3  

3(x Q ; x Q′∃ ∈ + ∈3    4( x Q ; Q
x

′∃ ∈ ∈1  

Aدو مجموعه وBوAاگر - 33 B A B− =  باشد، آنگاه كدام مجموعه همواره برابر مجموعة مرجع است؟  

1(A B′    2( A B′ ′  

3(A B′    4( A B′ ′  

Aاگر - 34 { , , }= 1 2 Bو3 { , , , }= 3 4 5 6C Aطوري كه در تساويوجود دارد بهباشد، چند مجموعه مانند B A C=  صدق كنند؟  

1( 4    2( 8  

3( 12    4( 16  

p)ارز منطقي گزارةهمزير،هاييك از گزارهكدام - 35 ~ q) (p q)⇔ ∧  است؟  

1(p q∧    2( p ~ q∧  

3(~ p q∧    4( ~ p ~ q∧  

سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچةهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،آمار و احتمالهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

دقيقه15 

 آمار و احتمال
آشنايي با مباني رياضيات

جبر -(آشنايي با منطق رياضي
ها تا انتهاي دومجموعه

 )مجموعه مساوي
20تا 1هايصفحه

 آمار و احتمال
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p)اگر گزارة -36 q) (r q)∨    هاي زير همواره درست است؟يك از گزارهنادرست باشد، كدام ∧

1(p r∨    2( p q∧  

3(r q    4( r p  

ترين عضوها بزرگترين عضو مجموعه سه برابر كوچكطوري كه در هر كدام از آنمجموعة اعداد طبيعي يك رقمي چند زير مجموعه دارد به - 37

  مجموعه باشد؟

1( 42    2( 40  

3( 34    4( 32  

  هاي دو شرطي زير درست است؟يك از گزارهرا در نظر بگيريد. كدامCوA،Bمجموعةسه - 38

1(A C B C A B= ⇔ =   2( A B B A⊆ ⇔ − = ∅  

3(A B A B A= ∅ ⇔ − =  4( A B A B B⊆ ⇔ =  

Aرا در نظر بگيريد. اگرDوA،B،Cهايمجموعه - 39 B⊆وC D⊆باشد؟نادرستيك از روابط زير ممكن استباشند، كدام  

1(A C B D⊆     2( C A D B− ⊆ −   

3(A B C D− ⊆ −     4( C B D A− ⊆ −   

  است؟نادرستهاي سوري زيريك از گزارهكدام - 40

1(x , y ; x y∀ ∈ ∃ ∈ =2 2   2( x , y ; xy∀ ∈ ∃ ∈ ≤0   

3(x , y ; x y∀ ∈ ∃ ∈ − =2 2 1   4( x , y ; y x∀ ∈ ∃ ∈ − =2 2 1   

  
  
  
وهادرستوانيد خلاصهرد. شما ميداآمار و احتمال اختصاصبه درس  www.kanoon.ir در سايت كانونچهارشنبهروزهايروز، يك درس:كي

 .ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطع خود دريافت كنيدرا در اين روز از قسمت تازهآمار و احتمالآزمونك مربوط به درس
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  چند مورد از جملات زير صحيح است؟ - 41
  ماند.ها خنثي شده و هسته پايدار ميها و پروتونبين الكترون ةها با نيروي جاذبم نيروي دافعه بين پروتونهلية اتمالف) در هست

م واردهنيروي جاذبه بهBوAدو جسم ،بعد از مالش ومالش دهيمCخنثيبا جسمطور جداگانه بهرا BوAو متفاوتخنثيب) اگر دو جسم

  قرار دارد.BوAبين دو جسمC، جسممالشي ةالكتريسيتسريتوان نتيجه گرفت درمي ،كنند

Zعدد اتمي اورانيومپ)  =   ي اتم اورانيوم با هم برابر است.اورانيوم و بار الكتريكاست. بار الكتريكي هستة92

  ن خواهد بود.جا شده از مرتبه كوللكتريكي جابهبار ا ،مالش دهيمپلاستيكي را با موي سراي هت) اگر شان

1( 1    2( 2  

3( 3    4( 4  

Aqالكتريكيبا بارهايBوAرساناي كوچكدو كرة - 42 C= μ2وBq C= − μ8ةفاصلازdبه بزرگيالكتريكيييبه هم نيرو/ N0 32
−Cكنند. اگروارد مي μ2ةبار الكتريكي از كرAبه كرةB،چند نيوتون ،كنندهمين فاصله به هم وارد ميدرنيرويي كهاندازةمنتقل كنيم

  شود؟مي
1( 8    2( 8/0  

3( 16    4( 6/1  

|q، حاصلصفر باشدبرابر با′qوارد بر بارخالصالكتريكيييروزير اگر نشكلدر - 43 |
q′′

)كدام است؟ / )=2 1 4  

1( 5
19    2( 20

17  

3( 10
17    4( 20

19  

  

الكتريكي اينهايبرايند ميدان. اگراندثابت شدههاي مشخص شدهدر فاصلهxروي محوري بارداركوچك رساناسه كرة ،مطابق شكل زير - 44

N.m(kاست؟SIچند واحدq2در محل بارخالصميدان الكتريكي ،باشدصفربابرابرباردار در مبدأسه كرة )
C

= ×
29

29 10  

1( / × 729 25 10    2( / × 756 25 10  

3( / × 751 75 10    4( / × 7 24 75 10

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(فيزيكهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

دقيقه30 

 )2(فيزيك
ساكنالكتريسيتة

(بار الكتريكي، پايستگي ... بر هم
هاي الكتريكي، خطوطنهي ميدان

ميدان الكتريكي، انرژي پتانسيل 
الكتريكي، پتانسيل الكتريكي)

27تا 1هايصفحه

 )2فيزيك (

x(cm)
q C=-4�

1
q C=2�

2
q

3

0 {

cm1

q"

q q=1

q q=
2

q'

q q=
3
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EبرابرAةدر نقطq2 وq1اينقطهالكتريكي، ميدان الكتريكي حاصل از دو بارزيردر شكل - 45


خنثي كنيم، ميدانراq1است. اگر بار

E−3بابرابرAدر نقطةخالص


qخواهد شد. حاصل
q

1
2

  كدام است؟

1( 4
3    2( − 4

3  

3( 12    4( −12  

  كدام است؟برحسب مترxرسم شده است.اينقطهتريكي برحسب فاصله از يك بار الكتريكيميدان الكاندازةنمودارزيرشكلدر -46

1( 1 

2( 3  

3( 6 

4( 9  

N، الكتروني در يك ميدان الكتريكي يكنواخت به بزرگيزيرمطابق شكل - 47
C

× 85 از طريق مسير نشان داده شده كه بخشي از يك دايره10

پيكوژول تغييرچندالكترونالكتريكياين انتقال انرژي پتانسيلطيمنتقل شده است. درDبه نقطةAاست، از نقطةcm20به قطر

e)كند؟مي / C)−= × 191 6 10  

1( 12- 

2( 12  

3( 8- 

4( 8  

−Cاي با بار الكتريكيذره ،در يك ميدان الكتريكي يكنواخت - 48 μ50نقطةرا ازگرمميلي10و جرمAكنيم. اگر ذره با تنديرها ميm
s

10

(فرض كنيد فقط نيروي الكتريكي بر ؟بوده استچند ولتAةنقطالكتريكي، پتانسيلعبور كندولت20الكتريكيپتانسيلباBاز نقطة

  شود.)ذره وارد مي

1( 10    2( 10-  

3( 30    4( 30-  

r3 r

q
1

q
2A

4/5

18

x x+3
r(m)

E(N/C)

O
A C

B

E

D
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مطابق كدام گزينهq2وq1روي عمودمنصف خط واصل دو بارMدر نقطةq2وq1ميدان الكتريكي خالص ناشي از دو بار هم اندازة - 49

  باشد؟تواندنمي

1(     2 (  

3(     4(   

)Aقرار دارد و بردار ميدان الكتريكي ناشي از آن در نقطةxoyدر صفحةqايبار الكتريكي نقطه - 50 m, m)− −1 صورت به1

A
NE ( / ) i
C

= 1 8


)Bدر نقطةqميدان الكتريكي ناشي از بارباشد. اگر بردارمي m, m)−11 هاي دوم و چهارمساز ربعموازي با نيم14

N.m(kچندنانو كولن است؟qباشد، بار )
C

= ×
29

29 10  

1( −× 95 10    2( 5  

3( −− × 95 10    4( −5 

  
 

ايم. اگر يك تكه شيشه با بار مثبت را كاملاً به گلوله نزديكبا پوشش فلزي را توسط نخي به سقف آويختهخنثيبسيار سبك ةيك گلول - 51

  گاه:كنيم، آن

  شود.چسبد، سپس از شيشه دور مي) ابتدا گلوله به شيشه مي2    چسبد.گلوله به شيشه مي )1

  شود.) گلوله از شيشه دور مي4  چسبد.شود، سپس به آن مي) ابتدا گلوله از شيشه دور مي3

اين الكترون ازوارد برالكتريكينيرويةاندازچرخد. پروتون دارد مي10اي كهانگستروم به دور هسته 1اي به شعاعالكتروني در مسير دايره - 52

eطرف هسته تقريباً چند نيوتون است؟ ( / C−= × 191 6 N.mkو10
C

= ×
29

29 10( 

1 (/ −× 53 2 10  2 (/ −× 72 3 10  3 (−× 103 10  4 (−× 182 10  

E'

q
1

q
2

M

q
1

q
2

E'

M

q
1

q
2

E'

M

q
1

q
2

E'
M

 ) ـ سؤالات آشنا2فيزيك (
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كنند. چند درصد يكي را برداشتهديگر وارد ميبه يكFبه بزرگيكه در يك فاصله معين قرار دارند، نيروييQكنيم دو بار مثبتفرض مي - 53

15هانيروي بين آناندازةبه ديگري اضافه كنيم تا در همان فاصله و
 برابر گردد؟16

1 (15  2 (16  3 (20  4 (25  

ها در رأس ديگرقرار دارند و بردار ميدان الكتريكي حاصل از آنq2وq1الاضلاع دو ذره با بار الكتريكيدر دو رأس يك مثلث متساوي - 54

    برقرار است؟q2وq1مثلث مطابق شكل زير موازي با ضلع مقابل است. كدام رابطه بين

1 (q1مثبت وq2ها با هم برابر است. آن ةمنفي و انداز  

2 (q1مثبت وq2ها متفاوت است. آن ةمنفي و انداز  

3 (q1منفي وq2ست.ها با هم برابر ا آن ةمثبت و انداز  

4 (q1منفي وq2ها متفاوت است.مثبت و اندازة آن 

ها روي محيط مربع بهرديف نيستند. ذرهمركزند، همهمPها كه در نقطةمربع .دهدشكل زير دو آرايه مربعي از ذرات باردار را نشان مي - 55

dياdفاصلة
 ).ثابت كولن استk(كدام است؟Pيند در نقطةابزرگي ميدان الكتريكي بر .انداز هم قرار گرفته2

1 (kq
d2    2 (kq

d2
2  

3 (kq
d22

    4 (kq
d2

2
3

  

    هاي زير در مورد خطوط ميدان يك دو قطبي الكتريكي صحيح است؟يك از گزينهكدام -56

  ) جهت خطوط ميدان از بار منفي به سمت بار مثبت است.1

  يابد.ميدان الكتريكي با دور شدن از بارها افزايش مياندازة) 2

  بسيار كوچك است. ،ميدان حاصل از بار ديگر، در مقايسه با ميدان حاصل از آن بار) در نزديكي هر بار، اندازة3

  محور دو قطبي است.) ميدان الكتريكي در برخي نقاط واقع بر محور دو قطبي و بر روي عمودمنصف خط واصل بين دو بار، موازي4

−Cدر يك نقطه از فضا به بار - 57 × μ55 Fالكتريكينيرويبردار10 i j= − +400 300
 

ميدان الكتريكياندازة .شودر حسب نيوتون وارد ميب

Nدر اين نقطه برحسب
C

 كدام است؟

1 (2000  2 (20000  3 (1000  4 (10000  

+3q

+3q

+6q

d

2

d

d

+6q

-3q

-3q

+2q

+2q

-2q -q
-q

-q
P

-2q

-2q

q q

E
�

1 2
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Eاند و ميدان الكتريكي يكنواختديگر قرار گرفتهاز يكcm5نام در فاصلةاندازه و ناهممطابق شكل زير، دو صفحة رسانا با بارهاي هم -58


به

kNبزرگي
C

صفحة با بار منفيبهكهآن هنگاميتندي ،است. اگر پروتوني را از كنار صفحة با بار مثبت رها كنيمبين دو صفحه ايجاد شده10

peبار پروتون،ناچيز، مسير حركت افقي،انرژياتلاف(رسد، چند متر بر ثانيه است؟مي / C−= × 191 6 و جرم پروتون،10

Pm kg−= × 272    است.)10

1 (× 52 10      2 (× 52 2 10  

3 (× 54 10      4 (× 54 2 10  

qايمطابق شكل زير، بار الكتريكي نقطه - 59 <0g كنيم و بار بارها ميAرا در يك ميدان الكتريكي يكنواخت قائم از نقطة20به جرم

mتندي
s

1ار نيروي وزنجايي، ككند. اگر طي اين جابهعبور ميBاز نقطة3
كار نيروي الكتريكي باشد، كار نيروي الكتريكي چند5

 ) .ژول است؟(از اتلاف انرژي صرف نظر شودميلي

1 (60  

2 (/112 5  

3 (45  

4 (75  

هاي هوا، تحت تأثير نيروي الكتروستاتيكي ناشي از ميدانهاي آزاد شده در نتيجه برخورد پرتوهاي كيهاني با مولكوليكي از الكترون -60

Nالكتريكي ذرات باردار روي زمين كه در حدود
C

جادر راستاي قائم و رو به بالا جابهm200در نزديكي سطح زمين است، به اندازة150

e، چند ولت است؟ (جا شدهكه الكترون بين آنها جابهاياختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو نقطه .شودمي / C−= × 191 6 جهتو10

 ميدان الكتريكي مستقيم و رو به پايين است.)

1 (− × 43 10    2 (+ × 43 10  

3 (/− × 42 4 10    4 (/+ × 42 4 10  

  

  
  

E
�

+
-

-

-

-

+

+

+

و آزمونكهادرستوانيد خلاصهرد. شما ميدا) اختصاص2فيزيك (به درس  www.kanoon.ir در سايت كانونشنبهيكروزهايروز، يك درس:كي
 .ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطع خود دريافت كنيدرا در اين روز از قسمت تازه )2(فيزيكمربوط به درس
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  ؟درست هستندهاي زيركدام موارد از عبارت -61

  هاي فسيلي است.در سوختمقدارميلادي بيشتر از اين2030تا2005ميزان رشد توليد يا مصرف نسبي فلزات از سالشودبيني ميپيشآ) 

  تر است.يافتهك كشور بيشتر باشد، آن كشور توسعهب) هر چه ميزان استخراج از منابع ي

  شود.سنگ معدن تهيه ميپس از طي مراحل طولاني ازخوري از طبيعت وپ) قاشق چاي

  .شودميهاي فسيلي بيشتر از مواد معدنيميلادي ميزان توليد يا مصرف نسبي سوخت2030ت) در سال

  آ) و (پ)() 2    ) و (ب)آ) (1

  ) (پ) و (ت)4    ) (ب) و (پ)3

  هاي زير هستند؟همگي داراي ويژگيهاي كدام گزينه، اتم -62

  ـ رسانايي گرمايي و الكتريكي بالايي دارند.

  دهند.ها الكترون از دست ميـ در واكنش با ديگر اتم

  شوند.دهند ولي خرد نميـ در اثر ضربه تغيير شكل مي

  ـ سطح درخشاني دارند.

1(Mg،Al،P    2( Na،Mg،Al  

3(Ge،P،S    4( P،S،C  

  (نماد عنصرها فرضي است.)است؟نادرستكدام گزينه -63

lالكترون با14دارايAعنصراگر )1   رسانايي الكتريكي كمي دارد.Aعنصرتوان گفت، ميباشد  1=

Xآرايش الكترونياگر )2   از اولين عنصر دورة چهارم جدول تناوبي كمتر است.Xخصلت فلزي عنصرختم شود،p63به2+

  تر است.از هر دو عنصر قبل و بعد از خود كم ،شودختم ميp62پذيري عنصري كه آرايش الكتروني اتم آن بهواكنش )3

دادن الكترون و تبديلاز دستميل بهدهد كهعنصرهايي واكنش ميباالكترون در آخرين زيرلايه اتم خود است، فقط 5عنصري از دورة سوم كه داراي )4

  به كاتيون دارند.شدن

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(شيميهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

دقيقه20 

 )2(شيمي
قدر هداياي زميني را بدانيم
(از ابتداي فصل تا انتهاي

وزيستجريان فلز بين محيط
جامعه)

 29تا 1هايصفحه

 )2شيمي (
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 محلانجاممحاسبات

  هاي زير درست است؟يك از عبارتكدام -64

  هر عنصري كه سطحي براق و درخشان دارد، يك فلز است. )1

  خوار است.باشد، حتماً چكشي جريان الكتريسيتهاگر عنصري رسانا )2

  عنصر نافلزي وجود دارد. 3فلز وعنصر فلزي، يك عنصر شبه 4 ،در دورة سوم جدول تناوبي )3

  است.دورهبرابر مجموع تعداد فلزهاي موجود در اينتناوبيسوم از جدولورةدهاي موجود درفلزو شبه(در دما و فشار اتاق)جامدمجموع تعداد نافلزهاي )4

  ؟استدرستزيرهاي تچند مورد از عبار -65

  ها به نافلزها شباهت دارد.فلزها به فلزها و رفتار فيزيكي آنطور معمول، رفتار شيميايي شبه بهآ)

  اي عناصر مشخص كرد.توان تا حدودي در جدول دورهرا ميهافلزو شبههانافلزموقعيت قرارگيريب)

  .هستندرفتارهاي فيزيكي فلزهااز جملهپ) رسانايي الكتريكي و گرمايي همانند داشتن جلا،

  مستقيم دارد.و شعاع اتمي فلز رابطةدهيت) خصلت فلزي با سهولت الكترون

1( 4    2( 3  

3( 2    4( 1  

اي راسوم جدول دورهبرخي از عنصرهاي دورةتقريبي زير،است؟ (نموداردرستروهاي زير با توجه به نمودار روبهچند مورد از عبارت - 66

  .)نماد عناصر فرضي استدهد؛نمايش مي

 فلز است. يك شبهCعنصر•

 دست دادن دو الكترون به آرايش گاز نجيب دورة قبل از خود برسد.تمايل دارد با ازEعنصر•

 قبل از خود دارد.دورةهم گروه درپذيري كمتري نسبت به عنصرواكنشAعنصر•

  است.Dعنصراتميكوچكتر از شعاعEعنصراتميشعاع•

1( 1    2( 2  

3( 3    4( 4  

A

B

C D

E

گروه شچماريالة

وا�نشپذ�ري
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 محلانجاممحاسبات

  است؟درستناهاچند عبارت در مورد هالوژن ،در ميان موارد زير -67

  شود.در تنها گروهي از جدول تناوبي جاي دارند كه هر سه حالت جامد، مايع و گاز در آن يافت ميآ) 

  دهند.كلوين فقط دو هالوژن با گاز هيدروژن واكنش مي400ب) در دماي

  شود.نورهاي زرد، قرمز و صورتي ايجاد ميترتيب بهبا فلز سديمعنصر اول اين گروه،سهپ) از واكنش اين

  يابند. و شعاع اتمي افزايش ميهابر الكترونهستهنيروي جاذبةپذيري در اين گروه،با كاهش واكنشت) 

  تبديل شوند.ليدهايا گرفتن الكترون به يونگذاشتناشتراكبهتوانند باث) نافلزها در اين گروه مي

1( 2    2( 3  

3( 4    4( 5  

  ؟درست هستندچند مورد از مطالب زير، -68

  شود.رود و سطح آن كدر مياي فلز نقره در مجاورت هوا به سرعت از بين ميجلاي نقرهآ)

  است.NaوClعناصر، بيشترين اختلاف شعاع اتمي مربوط بهگاز نجيب)در نظر گرفتن(بدونايب) در دورة سوم جدول دوره

  شود. اي استفاده ميجدول دوره16عنصرهاي گروهخودروها ازجلوهايپ) در توليد لامپ چراغ

  كند.پيداهايي همچون خروج گاز، تغيير رنگ و آزادسازي گرما بروزر فيزيكي نشانهيتغيت) ممكن نيست در يك

1( 1    2( 2  

3( 3    4( 4  

  براي كامل كردن جملة زير مناسب است؟هاي زيرعبارتمورد ازچند -69

  »…،در آرايش الكتروني خود هستندپرزيرلاية نيمهدارايدر بين عناصر دورة چهارم جدول تناوبي كه«

  هستند. dها مربوط به فلزات دستة% آن60آ) 

  % اين عناصر در حالت كلي رفتار مشابهي با هم دارند. 80ب) 

  پ) دو عنصر متعلق به عناصر دستة اصلي هستند. 

  ت) در لاية ظرفيت سه عنصر، حداقل يك زيرلاية كاملاً پر وجود دارد.

1( 4    2( 3  

3( 2    4( 1  
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 محلانجاممحاسبات

  …گفتتواننمي - 70

)اسكانديم )1 Sc)21يابد.دست ميتايي پايدارجدول تناوبي است و با از دست دادن سه الكترون به آرايش هشتنخستين فلز واسطة  

  شود. ها از اسكانديم استفاده ميو برخي شيشه يهاي رنگدر ساخت برخي از وسايل خانه مانند تلويزيون )2

)نئونيعنياياسكانديم از گاز نجيب دورة سوم جدول دورهفشردةالكترونيدر نوشتن آرايش )3 Ne)10شود.استفاده مي  

  وجود دارد.d3يك الكترون در زيرلاية)،2با بار (+اسكانديمكاتيونظرفيتلايةالكترونيدر آرايش )4

  ؟اندنادرسترد از مطالب زيراكدام مو - 71

  ، چهار عنصر در آخرين زيرلاية خود يك الكترون دارند. جدول تناوبيچهارمدورةالف) در عناصر

نمادجدول تناوبي كهچهارمدورةازايطور كامل از الكترون پر شده است، با عنصر واسطهب) اختلاف عدد اتمي اولين عنصري كه لاية سوم آن به

  است.  6حرفي دارد، برابرتكشيميايي

lها باشمار الكترونتوان يافت كههيچ دو عنصري را نميجدول تناوبي،چهارمدورةپ) در عناصر واسطة =   برابر داشته باشند.2

  شود.هاي بسيار نازك (نخ طلا) استفاده ميها و رشتهخواري و استحكام كم است كه به راحتي از آن براي ساخت برگهت) طلا فلزي با خاصيت چكش

  (ب) و (ت) )2    )ب(الف) و ( )1

  (پ) و (ت) )4    )پ(الف) و ( )3

dترتيب بهكه بهCوA،Bپايدارهايهاي ذرهترين زيرلايهبا توجه به آرايش الكتروني بيروني - 72 باشد، كدامميs14وp63،103صورت،

  ها فرضي است.)(نماد ذرهدرست هستند؟هاي زير، تعبارموارد از

  جدول تناوبي عناصر است.dجزء عناصر دستةAعنصرقطعاًآ) 

  .باشدAبيشتر يا برابر با عنصرتواندميCب) خصلت فلزي عنصر

  هاي شيميايي نداشته باشد.تمايلي به انجام واكنشBپ) امكان دارد عنصر

nبازيرلايه 2دارايCعنصرقطعاًت)  l+ =   است.4

  (ب)، (پ) و (ت) )2    (آ) و (پ) )1

  فقط (ت) )4    ) و (ت)ب( )3
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 محلانجاممحاسبات

فرضيZوA،T،X(نمادهايدهد؟نشان ميدرستي بهراعناصرفعاليت شيمياييهاي زير، كدام گزينه مقايسةواكنشبا توجه به - 73

  هستند.)

)AO T TO A+ → (دهدمينواكنش           2+ XO T+ →1   

)AO X XO A+ → (دهدواكنش نمي         4+ AO Z+ →3  

1( A Z X T> > >    2( T X A Z> > >  

3(X T A Z> > >    4( T X Z A> > >  

كدام موارد از مطالب زير درست است؟،اندهاي آهن طراحي شدهآزمايش زير كه براي شناسايي يوندوبا توجه به - 74

(Fe , H ,O : g.mol )−= = = 156 1 16  

  

  كلريد باشند.(II)آهنكلريد و(III)توانند، سديم هيدروكسيد، آهنترتيب مي بهYوA،Xهايمحلولآ)

  است. ها بيشترها از فراوردهدهندهواكنشپذيريتوان گفت واكنش، مي(C(s))، با كربنرنگدر واكنش اكسيد كاتيون رسوب قرمزب)

  است.  7برابر)،2حلول در معادلة واكنش آزمايش (مواد ماستوكيومتري، زردرنگ بوده و مجموع ضرايبYپ) لولة آزمايش محلول اوليه

  شود. گرم رسوب تشكيل مي A،5/4محلولمقدار كافيباXمحلولشوندةحلمول 05/0از واكنشت)

  (ب)، (پ) و (ت) )2    (آ)، (پ) و (ت) )1

  (ب) و (ت)فقط )4    (آ) و (ب)فقط )3

X

ريالنهگ سبز ريالسوب

(1) آزما�ش

A

Y

ريالنهگ قرمز ريالسوب

(2) آزما�ش

A



 22:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1402آبان19آزمون-2پروژة

 
 
 
 

 محلانجاممحاسبات

تجزيهدر يك ظرف سر باز% 80زير، به ميزاننشدةادلة موازنه% ناخالصي، مطابق مع60نيترات باگرمي از پتاسيم5/252اگر يك نمونة - 75

K)شود، جرم جامد برجاي مانده چند گرم است؟ ,O , N : g.mol )−= = = 139 16  كنند.) نميها در واكنش شركت(ناخالصي14

KNO (s) KNO (s) O (g)→ +3 2 2  
1( 9/226    2( 102  
3( 7/239    4( 3/233  

/ليتر گاز با چگالي 3 ،م سولفات ناخالصگرم آلوميني1/17از تجزيه -76 g.L−13 م سولفات كدام است وشود. درصد خلوص آلومينيتوليد مي2
  كنند.)نميها در واكنش شركت(ناخالصيها را از راست به چپ بخوانيد.)آيد؟ (گزينهم اكسيد به دست ميواكنش چند گرم آلومينيدر اين

Al) .(معادله موازنه شود (SO ) (s) Al O (s) SO (g)→ +2 4 3 2 3 3  

(Al ,S ,O : g.mol )−= = = 127 32 16  
  1/5ـ80 )2    08/4ـ80 )1
  08/4ـ70 )4    1/5ـ70 )3

يابد. درصددرصد كاهش مي16سنگ معدنسنگ معدن آن مطابق واكنش زير، جرمگرمي200در صورت استخراج مس از يك نمونة - 77
Cu ها را از راست(گزينه كنند.) نميها در واكنش شركت(ناخالصيآيد؟ميدستو چند گرم مس بهاستدر سنگ معدن كدامS2خلوص

 به چپ بخوانيد.)

(Cu ,S ,O : g.mol )−= = = 164 32 16  
Cu  (معادلة واكنش موازنه شود.) S(s) O (g) Cu(s) SO (g)+ → +2 2 2  

  64ـ90 )2    64ـ80 )1
  128 ـ90 )4    128ـ80 )3

پس از خشكردة غيرگازي توليد شده را). اگر فراوIكنيم تا با آن واكنش دهد (واكنشآب ميريادگرم فلز سديم ناخالص را وارد مق100 - 78

به ترتيبشود.توليد مي ،استg.L−12در شرايطي كه چگالي گاز فلوئور برابرليتر گازII،(5/47با گاز فلوئور واكنش دهيم (واكنش ،كردن

(I)از راست به چپ، ، چند گرم بنزندرصد خلوص نمونة اولية سديم چقدر است و با استفاده از گاز هيدروژن توليد شده در واكنش

(C H )6 دهند.)ها واكنش نمي يفشار، در كل فرايند ثابت است و ناخالص؟ (دما ونياز است(III)واكنشكاملبراي انجام6

(H ,C , F , Na : g.mol )−= = = = 11 12 19 ؛ نسبت ضريبها موازنه شودواكنش(معادلةكنند.)نميها در واكنش شركت(ناخالصي23

  )برابر يك است.(II)در واكنشO2بهOF2استوكيومتري

I) Na(s) H O(l) NaOH(aq) H (g)
II) F (g) NaOH(s) OF (g) NaF(s) H O(g) O (g)
III)C H (l) H (g) C H (l)

+ → +
+ → + + +

+ →

2 2
2 2 2 2

6 6 2 6 12

  

1( 69،39    2( 46،78  

3( 69،78    4( 46،39  
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 محلانجاممحاسبات

  هاي زير درست هستند؟رد از عبارتكدام موا - 79

  م از فلز آهن دشوارتر است. تأمين شرايط نگهداري فلز آلومينيالف) 

  شود.اكسيد از واكنش اين تركيب با سديم استفاده مي(III)تركيب آهنكه، براي جداسازي آهن ازمبارب) در فولاد

  رود.كار مياكسيد به عنوان رنگ قرمز در نقاشي به(II)پ) آهن

  ها هستند.ها و فراوردهدهندهترتيب از واكنش بهFe(s)وAl(s)يت،ت) در واكنش ترم

  شوند.اكسيد تبديل ميبه اتانول و كربن ديگلوكزهايث) در واكنش هوازي تخمير گلوكز، مولكول

  (پ) و (ت) )2    (الف)، (ب) و (ت) )1

  (الف)فقط )4    (الف) و (ث) )3

  …جز بهكنند،اشاره مينادرستيهاي زير به مطلبهمة عبارت - 80

 ها هستند. هاي غني از منگنز، از منابع با ارزش كف اقيانوسهاي سولفيدي و كلوخهستون•

 تر است.هاي فلزي، مخصوصاً فلزات واسطه، در كف اقيانوس نسبت به ذخاير زميني بيشغلظت همة گونه •

 شود. مييترهاي زيستي كممعدن، سبب مرگ گونهاز سنگها آنها در مقايسه با استخراجفلزها، منابعي تجديدناپذير هستند و بازيافت آن •

  شود. در استخراج فلز، تنها درصد كمي از سنگ معدن به فلز تبديل نمي •

  اول، دوم و چهارمهايعبارت )2    دوم و چهارمهايعبارت )1

  سومعبارت )4    اول و سومهايعبارت )3

  
  
  
و آزمونكهادرستوانيد خلاصهرد. شما ميدا) اختصاص2شيمي (به درس  www.kanoon.ir در سايت كانونشنبهسهروزهايروز، يك درس:كي

 .ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطع خود دريافت كنيدرا در اين روز از قسمت تازه )2شيمي (مربوط به درس
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درسـت بيشـتري گزينه معناهايدر كدام» قوت، دربايست، سرسام، مرغزار ،راييتيره«هايبراي واژه -81
  آورده شده است؟

  جنگل، ديوانگي، بدانديشي، نيرو، خواهان )1
 زار، نياز، رزق روزانهمراهي، تورم مغز، سبزهگ) 2

  نيازمند، سرگيجه و پريشانيضرورت، دشمني، خوراك،) 3
  زار، ضرروت، رزق دادنرم مغز، بدانديشي، سبزهو) 4
  شود؟ديده ميغلط املاييدر گروه كلمات داخل كمانك چند -82

  ت و مردانگي)، (حلاوت و شيريني)، (فروغ و درخشش)ها)، (صور و شادي)، (حميسطور)، (عارضه و بيماري)، (خطوات و گامم(فراقت و آسودگي)، (محجوب و
  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1
  است؟كاملاً صحيحهاي عبارات زير در كدام گزينه،با در نظر گرفتن اينكه در هرعبارت، فقط يك آراية بارز وجود دارد؛ ترتيب آرايه -83

بـــرد؟ يبـــه ســـر مــــ يكـــه چـــون زنـــدگانالـــف)
  

خـــورد؟ ياز كجـــا مـــ يدســـت و پـــا نيبـــد  
  

ــب) ــان مـــ ــت ينهـــ ــن روز يروگشـــ روشـــ
  

ياهيدامـــــن شـــــب در ســـــ ريـــــبـــــه ز  
  

چــــو آتــــش در ســــپاه دشــــمن افتــــاد ج)
  

ــ   ــم كمــ ــش هــ ــوزنده يز آتــ ــدســ ــر شــ تــ
  

ــي )د ــدمي مـــ ــدم او قـــ ــر قـــ كشـــــيدبـــ
  

ــي   ــي مـــــ ــم او رقمـــــ ــيدوز قلـــــ كشـــــ
  

  كنايه / استعاره / تشبيه / جناس )2  كنايه / استعاره / جناستشبيه / )1
  ) جناس / استعاره/ كنايه / تشبيه4  ) استعاره / تشبيه / جناس / كنايه3
  شود؟ديده ميياستمرارنشانة» ي«هاي نثر كهن،م گزينه، از ويژگيدر كدا -84
  شت به امير و حال باز نمود و زر باز فرستاد. بو ديگر روز، رقعتي ن) 1
 لال خرند. حيك كيسه به پدر بايد داد و يك كيسه به پسر، تا خويشتن را ضيَعتَكي) 2

  صدقه دادند كه آن را اندازه نبود. روش و دعا بود از لشكري و رعيت و چندانخ) 3
  ي. ماحوال و عادات وي بدانسته، واجب كردي كه در مدت عمر پيرويِ او كرد) 4
  است؟نادرست» چهارپاره«كدام گزينه دربارة قالب -85
  اين قالب شعري در دورة مشروطه رواج يافت. ) 1
 . رودكار ميبراي طرح مضامين اجتماعي و سياسي و اخلاقي به) 2

  اند. در اين قالب سرودهاشعاريالشعراي بهار، فريدون توللّي و فريدون مشيريشاعراني مثل ملك) 3
  اند. افيهقهاي زوج همكه فقط مصراعآهنگ تشكيل شدهوزن و هماز چند بند هم) 4
  ؟شودنميساز، ديدهدر كدام گزينه، پيوند وابسته -86
ــويش  )1 ــازوي خـ ــه بـ ــواني بـ ــا تـ ــور تـ بخـ

  

ــه   ــويش كــ ــرازوي خــ ــود در تــ ــعيت بــ ـ سـ
  

ــل  )2 ــاش، اي دغـَـ ــده بــ ــير درنــ ــرو شــ بــ
  

ــل    ــاه شـَــ ــو روبـــ ــود را چـــ ــداز خـــ مينـــ
  

حـــج رســـيد، برخاســـت موســـمچـــون )3
  

ــت    ــل آراســــ ــد و محمــــ ــتر طلبيــــ اشُــــ
  

بگمــارم ،گــر مــن نظــري بــه ســنگ بــر  )4
  

ــنگ،   ــداز ســـ ــي ســـ ــرون آرمولـــ خته بيـــ
  

)2(فارسي
   )2فارسي (

  ستايش: لطف خدا
 ادبيات تعليمي  
 ادبيات پايداري  

(در امواج سند، درس آزاد)
  4تا 1درس
  37تا10صفحة

دقيقه15
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  شود؟، ديده مي»قيد«در كدام گزينه، نقش دستوري -87
 ريخت گردي زعفران رنگميفرو) 2 گشت روي روشن روز يمنهان) 1

  چه انديشيد آن دم، كس ندانست) 4 ديدبناي زندگي بر آب مي) 3
  است؟متفاوتگزينه با بيت زير،مفهوم كدام -88
ــش پيــــر « ــت درويــ ــوان دســ ــر اي جــ بگيــ

  

ــر   ــتم بگيــ ــه دســ ــيفكن كــ ــود را بــ ــه خــ  »نــ
  

ــو ني  )1 ــاد تـ ــس در نهـ ــع كـ ــر نفـ ــتاگـ سـ
  

ــت    ــي اسـ ــارا يكـ ــنگ خـ ــوهر و سـ ــين گـ چنـ
  

بسـتگي اسـت كـار جهـان چو غنچه گرچه فرو )2
  

ــره   ــاري گ ــاد به ــو ب ــو همچ ــيت ــا م ــاشگش ب
  

ــرد  )3 ــا ببــ ــت ز دنيــ ــوي دولــ ــي گــ كســ
  

كـــه بـــا خـــود نصـــيبي بـــه عقبـــا ببـــرد   
  

مهــر گــردون افســانه اســت و افســون هده روز )4
  

نيكــي بــه جــاي يــاران فرصــت شــمار يــارا   
  

  آمده است....گزينةجز بههادر همة گزينه» داد. نتوانم اين حسابِ است، نزديك سخت قيامت«بارتمفهوم ع -89
مگـويگـزافبكـن،اينجـاهمخويشحساب )1

  

حسـابروزهسـتاسـت،گـزافروزنـهآنكـه  
  

ــاب )2 ــودحس ــاخ ــن،اينج ــودهك ــودلآس ش
  

راخـــــودكـــــارجـــــزاروزبـــــهمـــــيفكن  
  

حسـابديـوان زاسـتپاكيخطّخودحسابي )3
  

ــروزآنچـــه   ــوانامـ ــردتـ ــردابـــهكـ ــذارفـ مگـ
  

ــزا  )4 ــه در روز ج ــت ك ــه نيس ــار گن ــاكم از ب ب
  

ــند بـــي   ــواهمعشـــق او را سـ ــردگنهـــي خـ كـ
  

 ؟كنداشاره ميياچه نكتهبهشاعر در بيت زير -90

ــك« ــيدر آن تاريــ ــب مــ ــانشــ ــت پنهــ گشــ
  

ــاهي   ــه خوارزمشـــــــ ــروغ خرگـــــــ  »فـــــــ
  

  كرد.را براي لشكر پرفروغ خوارزمشاهيان دشوارتر ميتاريك شدن تدريجي هوا نبرد) 1
 تاريكي هوا سبب از هيبت افتادن خيمه و سراي خوارزمشاهيان و كاهش قدرت تأثيرگذاري آنان شده بود.) 2

  رفت.رسيد، فروغ و درخشش حكومت خوارزمشاهي نيز رو به زوال و نابودي ميتدريج فرا ميهمچنان كه شب تاريك به) 3
  ها دشوار بود.شد و رديابي آنهاي خوارزمشاهي از نظر پنهان ميتاريكي شب، خيمهدر) 4

 

  ؟شودنميديده »تناسب«معناييها ارتباطدر كدام گزينه بين واژه -91
 راغ، روضه، مرغزار) 2    حشم، دوال، نديم) 1

  ناو، شراع ،كران) 4    حلاوت، چاشني، قوت )3
  : جز بههاي داخل كمانك نادرست بيان شده استهمة گزينهاملاي -92
ــن (دغــل )1 ــل -اي ــيدق ــه م بينــي) دوســتان ك

  

ــيريني   ــانند دور شـــــــــــــ مگســـــــــــــ
  

ــدار  )2 ــش و دي ــرف پرس ــو ش ــافتم از ت ــون ي چ
  

آن روز فـــراهم م) آمـــدفـــراق -اســـباب (فـــراغ  
  

 )ايـمخاسته -ايمدر ره عشق وطن از سر و جان (خواسته )3
  

ــت مردانــة مـــا تــا در ايــن ره    چـــه كنــد همـ
  

ــيچ وازر ( )4 ــت -وذرهــ ــري برنداشــ وزر) غيــ
  

ــا چ    زي نكاشـــتيـــهـــيچ كـــس نـــدرود تـ
  

  ؟درست است، تماماًگزينهدر كدامنام اثر، نام پديدآورنده و شيوة نگارش (نظم يا نثر)  -93
 بهارستان/ سعدي/ نثر) 2    امي/ نظم/ جحرارتحفة الا) 1

  بوستان/ سعدي/ نثر) 4    اسرار التوحيد/ ابوسعيد/ نثر) 3

 هاي امتحاني به تستتبديل نمونه سؤال
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  بيان شده است؟نادرستروي هر گزينه، كدام گزينه براي ويژگي (نثر بيهقي) با توجه به كمانك روبه -94
  امير از آن جهان آمده، به خيمه فرود آمد و جامه بگردانيد و تر و تباه شده بود. (ايجاز در لفظ) ) 1
 ها زده بودند. (كوتاهي جملات) د رفت و خيمهروز دوشنبه امير برنشست و به كران رود هيرمن) 2

  كاربرد) (وجود لغات فارسي كم .دان كه بار نتوانست دادنشنبه امير را تب گرفت. تب سوزان و سرسامي افتاد چروز پنج) 3
  (استشهاد به احاديث و آيات)  .نهت مصطفي هست ياها بر سنّگفت زندگاني خداوند دراز باد او خداوند ولايت است بر من پوشيده است كه آن غزو) 4
  :جز بهها درست بيان شده استآراية مقابل همة گزينه -95
ــخن ع )1 ــداي س ــاز ص ــوشش ــدم خ ــرق ندي ت

  

استعاره)  -آميزيد دوار بماند (حسبيادگاري كه در اين گن  
  

بلنـــدشخواهـــدبلنـــد آن ســـر كـــه او )2
  

كنايــه) -نژنــد آن دل كــه او خواهــد نژنــدش (مجــاز   
  

بگيـــر اي جـــوان دســـت درويـــش پيـــر  )3
  

ــر (    ــتم بگي ــه دس ــيفكن ك ــود را ب ــه خ ــامن ــيح -ايه ) تلم
  

ــت  )4 ــار ريخ ــينة افگ ــگ آرزو در س ــه رن ــر ك ه
  

تضاد)  -يوسف گل پيرهن را در گريبان خار ريخت (تشبيه  
  

  شده است؟مرتّب ،براساس ترتيب اجزاي جمله در زبان فارسيهابيت زير در كدام يك از گزينه -96
ــي« ــد بـ ــي ديـ ــي روبهـ ــاييكـ ــت و پـ دسـ

  

ــداي   ــنع خـــ ــف و صـــ ــد در لطـــ  »فرومانـــ
  

يكــي روبهــي ديــد كــه بــي دســت پــاي شــده )1
  

ــداي    ــنع خـــ ــف و صـــ ــده در لطـــ فرومانـــ
  

ــي )2 ــد بـ ــي ديـ ــي روبهـ ــاييكـ ــت و پـ دسـ
  

در لطـــــــف خـــــــدا فرومانـــــــده بـــــــود  
  

دســت و پــاي شــده بــود يــك روبــه، بــي )3
  

ــد    ــد فرومانـــــــ ــف خداونـــــــ در لطـــــــ
  

ــي )4 ــي بـ ــي روبهـ ــايكـ ــت و پـ ــددسـ ي ديـ
  

 ددر لطـــــف و صـــــنع خـــــداي فرومانــــ ـ  
  

  مشخص شده است؟نادرستنقش دستوري كدام واژه، -97
  مفعول» ــَ ش«  :بلند آن سر، كه او خواهد بلندش) 1
 مفعول» درخ« :د را گر نبخشد روشناييرخ) 2

  مسند» قرين« :اگر لطفش قرين حال گردد) 3
  سندم» آگاه« :كه گويد نيستم از هيچ آگاه) 4
  است؟نادرستهاي زير،شده در مقابل كدام يك از گزينهمفهوم نوشته -98
1( ــد ــن ســـ ــاه ،رواناز ايـــ ــدة شـــ در ديـــ

  

الدين از جاري بودن رودخانـه)  لرنج جلا(رفت يز هر موجي هزاران نيش م  
  

كـــرم ورزد آن ســـر كـــه مغـــزي در اوســـت )2
  

ــه دون   ــت ك ــز و پوس ــي مغ ــد ب ــندگي(همتانن ــه بخش ــفارش ب  )س
  

زعفـــران رنـــگيگـــردخـــتير يفرومـــ )3
  

ــه رو   ــنيبـــ ــا زهيـــ ــو نهـــ ــ(داران زهيـــ ــابش خورشـــ  )ديتـــ
  

ــ )4 ــرو شــ ــاش، ا ريبــ ــده بــ ــديدرنــ  لغـَـ
  

ــاه شَــنــدازيم   ــه( لخــود را چــو روب  )ســهمگينيوشــكوهتوصــيه ب
  

  د؟بر چه مفهومي تأكيد دار» كردشكفت و برگ ميريخت/ دوچندان ميولي چندان كه برگ از شاخه مي«بيت -99
 فراواني سربازان ايران) 2    تعدد نظاميان مغول) 1

  كثرت ستارگان در آسمان) 4    فراواني آب رود سند )3
  ؟آمده استبيت زيرمقابلكدام بيت مفهومدر - 100
گمـــــــان برســـــــدرزق هرچنـــــــد بـــــــي«

  

 »شــــرط عقـــــل اســـــت جســـــتن از درهـــــا  
  

رديـــگ يمـــشيرزق خــو نيمـــيصــدف بــه كــد )1
  

ــث   ــتاعبـ ــود سـ ــه جـ ــدشيبـ ــانينكننـ راسـ
  

ــ )2 ــد بــــــالا و پســــــتكنيولــــ خداونــــ
  

ــه   ــبــ ــتان،يعصــ ــس نبســ ــر كــ درِ رزق بــ
  

 نيزمــــيگرفتـــه اســـت غـــم آب و دانـــه رو )3
  

اســـتشـــانيدل پركيـــفكـــر رزق، جهـــان ز  
  

ــ )4 ــد رزق ار كنـــ ــيجهـــ ــر نكنـــ يو گـــ
  

ــاند   ــدابرســـــ ــليخـــــ ــز و جـــــ عـــــ
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  عين الصحيح في ترجمة الكلمات المعينة: - 101

1 (كوتذهالسفضةٌّ: ب رفتنو الكلام  

2 (االلهِ أنفَعــهم: أحب ترداشتنيدوستعباد  

  بهترين: من الخَير فاعلهخيرٌ) 3

  فرستادااللهُ سكينتهَ علي رسوله و علي المؤمنين: أنزلَ) 4

  :عين ما فيه التّضاد - 102

  الميت هو الذّي ليس حياً!) 2  لامُي اسُلوب خاص في الطبخ!) 1

  وسطهُا!إنّ خيرَ الامُور أ) 4  ليس بعيداً عن العيب!الجاهل) 3

حيح في الجواب للترجمةنعي106ـ103(الص( :  

  :﴾لونَوعد الرَّحمن و صدقَ المرسمن بعثَنا من مرقدنا هذا ما﴿ - 103

  ود و مرسلين راست گفتند!داده ببه مابخشنده وعدة آن راوندكسي كه ما از مزار خود بيرون آورديم، همان است كه خدا) 1
  همان است كه خداي رحمان به ما وعده داده بود و پيامبران راست گفتند!آنمان برانگيخت،فردي كه ما را از آرامگاه) 2
  !گفتندبرانگيخت، اين همان است كه خداوند رحمان وعده داد و فرستادگان راستمانآرامگاهچه كسي ما را از) 3
  اند!هايمان بيرون آورديم و اين همان چيزي است كه خداوند بخشنده وعده داده است و رسولان راست گفتهآن كه ما از قبر) 4

  :»اللّهم كمَا حسنت خَلقي، فَحسنْ خُلقي!« - 104

  خلقت مرا نيكو گردانيدي، اخلاقم را نيز تحسين كن!كه) پروردگارا آن گونه1
  انيدي، اخلاقم را نيكو گردان!) خدايا همان طور كه آفرينشم را نيكو گرد2
  ) پروردگارم خلقت مرا نيكو گردانيد، پس اخلاقم نيز نيكو گرديد!3
  ) خدايا همان طور كه اخلاقم را نيكو گردانيدي، آفرينشم را نيكو گردان!4

  العبارات: عين الصحيح في ترجمة - 105

  ست!داشتن اخلاق نيكوتر، نيمي از دين احسنُ الخُلق نصف الدين:) 1

  دهد!هركه اخلاقش بد باشد، ديگران را عذاب ميمن ساء خُلقهُ عذَّب نفَسه:) 2

  تر از اخلاق نيكو در ترازو نيست! چيزي سنگينليس شيء أثقلَ في الميزانِ من الخُلقُ الحسن:) 3

  !سؤال خوب، جواب نصفه است :حسن السؤال نصف الجواب) 4

دقيقه10)2، زبان قرآن (عربي

)2(عربي، زبان قرآن
من آيات الأخلاقِ

  1درس
  17تا 1صفحة
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106 - حيح في المفهومعيللبيت التالي:ن الص 

  »سخن از پر گفتن آفت بود/ به كوتاه گفتن لطافت بود«

 !من لا يشكرُ المخلوق لا يشكر الخالق) 1

 !اب الإخوانسكتعجز عن اأعجزُ الناس من) 2

 لي من قالَ!ما قالَ و لا تنظر إأنُظرُ إلي) 3

  !الكلام كالدواء قليله ينفع و كثيره قاتلٌ) 4

  في الفارسِية من حيث المعني:» صفت برتر«لـعين المعادل - 107

1 (ذهب كوتفضّةٌالس هم للعباد) 2  !و الكلامااللهِ أنفَع عباد أحب!  

  !لا يكلّف االلهُ نفساً إلاّ وسعها) 4  !عداوةُ العاقل خَير من صداقةِ الجاهل) 3

  عين ما فيه اسم التفضيل: - 108

 في تاريخِ بلادنا!حب كلّ المعالم الأثريةأنا اُ) 1

  قبل وفاته! ءعمي أكرم ثروته إلي هؤلاء الفقرا) 2

 ري!بنة الكبري و الجميلة تتعلقّ بصغلقب الإ) 3

  افرح علي فرحنا و أحزِن علي حزننا في حياتك! ) 4

  عين ما يدلُّ علي المكان: - 109

  مريم ميرزاخاني تكونُ من مفاخرنا!) 2  تي يمشون في مساكنهم كل صباح!إخو) 1

  شمر هو من مقاتلين الحسين (ع)!) 4  مصالح الأمة الإسلامي نحفظها!) 3

  في الحوار:الخطأعين - 110

 في أي محافظةٍ مدينةُ شيراز؟: هي تقع في محافظة فارس!) 1

 بكَم تومانٍ هذا السراويل؟: هذا متجر زميلي له سراويلٌ أفضلَ!) 2

 شتّاء في إيران؟: هي تأتي بعد الخريف!متي تأتي ال) 3

  ما اسمك الكريمة؟: إسمي مريم! )4
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  كند؟احوال چه افرادي را بيان مي» و هو في الآخرة من الخاسرين«آية مباركة - 111

  دادند.كساني كه با وجود حلال كردن معامله توسط خداوند، ربا انجام مي) 1

 در امر دين اختلاف كردند. ) اهل كتاب، يهوديان و مسيحيان كه2

  هاست. پس از مرگ چه سرنوشتي در انتظار آندانندهايي كه نميانسان) 3

  اعمال ايشان پذيرفته نخواهد شد. و در نتيجه) ديني را جز اسلام اختيار كنند4

  ام مورد است؟دهندة كدنشان» ضرر و لاضرار في الاسلاملا«گردد و قاعدةزير مستفاد ميكدام مفهوم، از بيت - 112

ــان ا « ــده پايـــ ــتم آمـــ ــر او خـــ ــبـــ ن راهيـــ
  

ــده   ــازل شـــ ــر او نـــ ــي االله«بـــ ــوا الـــ  »ادعـــ
  

  ين اسلامپويايي و روزآمد بودن د -تم نوبت) خ1

 جانبه بودن قرآن كريمجامعيت و همه -) ختم نبوت2

  پويايي و روزآمد بودن دين اسلام -كوشي و دلسوزي در هدايت مردم) سخت3

  جانبه بودن قرآن كريمجامعيت و همه -در هدايت مردميلسوزكوشي و د) سخت4

  هاي مختلف باشد؟شود كه پاسخگوي نيازهاي بشر در دورهدين اسلام سبب ميهايكدام ويژگي - 113

  كنندهوجود قوانين تنظيم و) توجه به نيازهاي متغير و نيازهاي ثابت1

 ن كريم از تحريفحفظ قرآ و) توجه به نيازهاي متغير و نيازهاي ثابت2

  حفظ قرآن كريم از تحريف وهاي مختلفبه برنامة ارسال شده از سوي خدا در زمانمند بودن انسان) نياز3

  كنندهوجود قوانين تنظيم وهاي مختلفبه برنامة ارسال شده از سوي خدا در زماننيازمند بودن انسان) 4

است و كدام مورد در ارتباط با عوامل ختم نبوتالهي صورت گرفتهتوجه به كدام صفاتها توسط خداوند با نابر عهده گرفتن هدايت انس - 114

  است؟نشدهصحيح ذكر

اي بهدچار تحريف نشد و هيچ كلمهقرآن كريمبا تلاش و كوشش مسلمانان و در پرتو عنايت الهي و با اهتمام پيامبر (ص)  -لطف و رحمت) 1

  آن افزوده يا كم نگرديد. 

اي بود كـهمردم حجاز سطح فكر مناسبي داشتند و آمادگي فكري و فرهنگي جوامع ديگر نيز به گونه ،در عصر نزول قرآن -و عدالتحكمت) 2

 ترين برنامة زندگي را دريافت كنند. توانستند كاملمي

  ها پاسخ دهد. ها و زمانها در همة مكاناي انسانها و نيازههمة سؤالبهتواند براي هميشه ماندگار باشد كه بتواندديني مي -حكمت و عدالت) 3

هاي پيامبر، به جز دريافت وحي ادامه يابـد و جامعـه كمبـودي از تعيين امام معصوم از طرف پيامبر سبب شد كه مسئوليت -لطف و رحمت) 4

  لحاظ رهبري حس نكند. 

دقيقه10 ) 2دين و زندگي (

  )2(دين و زندگي
  تفكر و انديشه

هدايت الهي و تداوم هدايت
  2و 1درس
  32تا 8صفحة
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  باشد؟امل از جمله دلايل كدام موضوع ميكدام عامل سبب شد تا تعاليم الهي جزء آداب و فرهنگ مردم شود و اين ع - 115

  ختم نبوت -استمرار و پيوستگي در دعوت) 1

 ختم نبوت -پويايي و روزآمد بودن دين اسلام) 2

  فرستادن پيامبران متعدد -استمرار و پيوستگي در دعوت) 3

  فرستادن پيامبران متعدد -پويايي و روزآمد بودن دين اسلام) 4

  كند؟ت ميبسان چيست و انسان را مستوجب كدام عقونالهي، عليت زيان ديدن ا ة غيردر صورت گزينش برنام - 116

  آشكار در آخرتزيانگمراهي دور و دراز و -گويي به نيازهاي برترناتواني در پاسخ) 1

  زيانكاري و ترك دنيا با دست خالي -گويي به نيازهاي برترناتواني در پاسخ) 2

  زيانكاري و ترك دنيا با دست خالي -ي ناهمگونهابرنامهدرتضاد مداوم) 3

  آشكار در آخرتزيانگمراهي دور و دراز و -هاي ناهمگونبرنامهدرتضاد مداوم) 4

  كدام است؟» پيشه را/ عمر دوبايست در اين روزگار/ تا به يكي تجربه آموختن/ با دگري تجربه بردن به كارمرد خردمند هنر«ابياتمفهوم - 117

  توانند نسبت به ديگران به نيازهاي برتر پاسخ بهتري بدهند. مي ،اندهاي قبلي خود عبرت گرفتهاز تجربهكساني كه) 1

 عمر گرانمايه است. تلف نكردنها از مصاديق بهمندي از تجارب زندگي و به هدر ندادن آنبهره) 2

  د، پس بايد از اول به دنبال راه مطمئن برود. بش ندارراي براي به كار بردن تجابا توجه به اينكه آدمي عمر دوباره) 3

  تواند به نيازهاي برتر پاسخ دهد و تجربة ديگران مفيد است. انسان به تنهايي و صرفاً براساس عقل خود نمي) 4

  سازد؟كند و كدام اقدام را منتفي ميجانبه بودن پاسخ به نيازهاي برتر، چه ضرورتي را ايجاب ميهمه - 118

  هاي احتمالي و مشكوك اتكا كردن به پاسخ -هاي مختلفوديت عمر انسان در آزمودن راهتوجه به محد) 1

 هاي احتمالي و مشكوكاتكا كردن به پاسخ -پاسخگويي هماهنگ به نيازهاي مختلف انسان) 2

  ريزي جداگانه براي هر بعد وجودي انسانبرنامه -پاسخگويي هماهنگ به نيازهاي مختلف انسان) 3

  انسانيريزي جداگانه براي هر بعد وجودبرنامه -هاي مختلفبه محدوديت عمر انسان در آزمودن راهتوجه) 4

  هاي متفاوت و گاه متضاد از جانب مكاتب بشري باشيم؟همواره شاهد ارائة برنامهكدام عامل سبب شده است كه در طول تاريخ، - 119

  و بزرگ و متفاوتشتوانايي انسان در برآوردن اميدها و آرزوهاي كوچك) 1

 انسان از قدرت تفكر و همچنين اختيار و اراده براي رسيدن به سعادت  استفادة) 2

  عدم انحصار انسان به نيازهاي طبيعي و غريزي و حيواني) 3

  اي كه بتواند پاسخگوي نيازهايش باشد و سعادتش را تضمين كند. نياز دائمي بشر به داشتن برنامه) 4

پيامبران بيانآمدن ةچه ايشان به عنوان فلسفباشد و آنتبه در دنيا و آخرت با توجه به فرمايش امام كاظم (ع) معلول ... ميربالاتر بودن - 120

  فرمايد، ... است. مي

  تعقل بندگان در پيام الهي -برتري در معرفت االله) 1

 يت ايمان و كسب تقوي الهيوتق -برتري در معرفت االله) 2

  تعقل بندگان در پيام الهي -عقلتر بودنكامل) 3

  تقويت ايمان و كسب تقواي الهي -تر بودن عقلكامل) 4
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121- Endangered languages are languages that have very … speakers, and 
unfortunately nowadays, many languages are losing their native speakers. 

1) a few 2) little  3) few 4) a little  
122- Last week, one of my close friends and I went to the cinema to watch an amazing movie, then we 

went to a restaurant for dinner and the number of sandwiches he ate in five minutes … surprising! 
1) is 2) was 3) are  4) were  

123- In summer, my father and I were working on our farm, and the weather was really hot. I was 
thirsty and I asked my father to give me three … . 

1) slice of watermelon   2) slices of watermelons 
3) slice of watermelons  4) slices of watermelon 

124- I had learned to ... different translations of the same work and analyze the differences in 
language, tone, and style. 

1) vary 2) compare 3) protect  4) develop 
125- The shirt has a fun ... with colorful shapes and animals, making it a good choice for little girls.  

1) region 2) attention 3) pattern  4) value 
126- Airplanes flew faster and did more things than ever before, which made them popular and ... 

successful in fighting and winning in the sky. 
1) probably 2) largely 3) properly  4) nearly 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Football, also known as soccer, is a popular sport played by people all over the world. It is a team 
sport that involves kicking a ball into the opposing team’s goal to score points. Football is played on 
a rectangular field with a goal at each end. The objective of the game is to score more goals than the 
opposing team. Each team consists of 11 players, including a goalkeeper who is responsible for 
protecting the goal. 

The game begins with a kick-off, where one team starts with the ball in the center of the field. 
The players use their feet to pass the ball to each other and try to advance towards the opposing 
team’s goal. They can also use their heads or other parts of their body to control and move the ball, 
but they are not allowed to use their hands. To score a goal, a player must kick the ball into the 
opposing team’s goal. The goalkeeper’s job is to prevent the opposing team from scoring by 
blocking shots and making saves.  

Football is a sport that requires skill, speed, and teamwork. Players must have good ball control, 
passing abilities, and tactical awareness. It is also a sport that can be enjoyed by people of all ages 
and skill levels, from friendly matches among friends in the park to professional matches watched 
by millions of fans around the world. 
127- What is the best title for the passage? 

1) The History of Football   2) The Different Types of Football  
3) How to Become a Good Footballer  4) An Overview of Football 

128- What is a goalkeeper’s job? 
1) To score goals for his team  
2) To stop the opposing team from scoring  
3) To pass the ball to his teammates  
4) To make sure all players follow the rules of the game 

129- According to the passage, players can use ... to control and move the ball. 
1) only their feet  2) only their feet and heads 
3) their feet, heads, and other parts of their bodies 4) any part of their bodies except their hands  

130- The underlined word “professional” in paragraph 3 is closest in meaning to ..... 
1) skilled 2) available  3) honest  4) physical  

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer 
on your answer sheet. 

 دقيقه10 )2(زبان انگليسي
   )2زبان انگليسي (

 Understanding 
People (Get Ready,…, 

Vocabulary 
Development, 

Grammar) 
  1درس

  31تا15صفحة


